¶Ý³Ñ³ïÙ³Ý ëÏ½µáõÝùÁ

È³µáñ³ïáñ å³ñ³åÙáõÝùÝ»ñ

10%
Îáõñë³ÛÇÝ Ý³Ë³·ÇÍ


20%
ØÇç³ÝÏÛ³É ùÝÝáõÃÛáõÝÝ»ñ (»ñÏáõ)
40%
ì»ñçÝ³Ï³Ý ùÝÝáõÃÛáõÝ


30%
ÀÜ¸²ØºÜÀ 



          100% 
¶Ý³Ñ³ïÙ³Ý ë³Ý¹Õ³ÏÁ

100 – 90
  
A (5)

89 – 80
  
B (4)

79 – 70
  
C (3)

      
        60-69

      D (2)
    59% ¨ ó³Íñ
      F (1)
úñÇÝ³Ï
È³µáñ³ïáñ å³ñ³åÙáõÝùÝ»ñ

78

0,1*78 = 7,8
Îáõñë³ÛÇÝ Ý³Ë³·ÇÍ


67

0,2*67 = 13,4
ØÇç³ÝÏÛ³É ùÝÝáõÃÛáõÝÝ»ñ (»ñÏáõ)
83

0,4*83 = 33,2
ì»ñçÝ³Ï³Ý ùÝÝáõÃÛáõÝ


90

0,3*90 = 27
àõë³ÝáÕÇ Ñ³í³ù³Í µ³É»ñÁ ·Çï»ÉÇùÝ»ñÇ ëïáõ·Ù³Ý µáÉáñ Ó¨»ñÇó ÏÏ³½ÙÇ
7,8 + 13,4 + 33,2 + 27 = 81, 4

Ð»ï¨³µ³ñ Áëï ·Ý³Ñ³ïÙ³Ý ë³Ý¹Õ³ÏÇ Ýñ³ í»ñçÝ³Ï³Ý ·Ý³Ñ³ï³Ï³ÝÁ ÏÉÇÝÇ 4 (ãÝ³Û³Í ÇÝãå»ë ï»ëÝáõÙ »ù Ý³ í»ñçÝ³Ï³Ý ùÝÝáõÃÛáõÝÇó ëï³ó»É ¿ 5):

